

# МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА



Издается с августа 1917 года

12+

№ 23 (9926)

19 марта 2013 года, вторник

Народные гулянья

Официально

## Приходи, весна, скорее, зиму прочь от нас гони!

Воскресным днем мосальчане собрались на Соборной площади проводить надоевшую зиму и встретить долгожданную весну широкой Масленицей. Следуя многолетней традиции, сохранившейся со времен язычества, в этот день угощают друг друга блинами, веселятся, меряются силами и удаью и просят прощения за обиды, вольные и невольные.

Несмотря на по-зимнему холодную погоду, мосальчане пришли на площадь, как и положено в праздник, семьями. Еще до начала гулянья сотрудники Управления пенсионного фонда угостили всех желающих горячим чаем с ароматными блинами. Праздничную акцию провел и «Россельхозбанк».

Кукольные и театрализованные представления, игры и забавы, конкурсы, песни и частушки чередовались с традиционными состязаниями. Перетягивали канат, бились подушками



на бревне, вызывали друг друга на дуэль березовыми вениками, отгадывали загадки и водили хороводы, катались в тазаках и ходили на ходулях, угощались кружевными маслеными блинами. Столб в этот раз

не поддался никому. Завершилось гуляние сжиганием чучела Масленицы, знаменующим собой радостное ожидание приближения весеннего обновления природы, тепла.

С. ДАДОКИНА. Фото автора.

Актуально

## Закон обязывает: до 1 июля жильцов многоквартирных домов «поставить на счетчик»

Все меньше времени остается до того момента, когда жильцов многоквартирных домов «поставят на счетчик». Согласно действующему законодательству до 1 июля 2013 года все дома, имеющие статус многоквартирных, должны быть оборудованы общедомовыми приборами учета электроэнергии. Кто обязан их установить, каким образом должны быть оплачены расходы и, наконец, что ждет тех, кто откажется выполнить требования закона?

Федеральный закон № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» от 23.11.2009 года обязывает собственников многоквартирных жилых домов оснастить свои дома общедомовыми приборами учета электроэнергии.

На территории городского поселения г. Мосальск 46 многоквартирных домов (МКД) подлежат установке общедомовых приборов учета электроэнергии. На настоящий момент счетчики установлены в домах № 2 по ул. 40 лет Победы, № 6 по ул. Гагарина и № 12 по ул. Калужская. По последнему адресу прибор «не успел» учесть ни одного киловатта, так как был выведен из строя в первый же день.

Антонина АРИШИНА, жительница дома № 2 по ул. 40 лет Победы: – Общедомовой счетчик у нас установили недавно. Платили за свет по показаниям индивидуальных счетчиков и счетчиков, установленных отдельно на освещение подъездов и подвалов. Всех это устраивало. От подключения общедомового счетчика пока не знаем, чего ожидать. Нам сказали,

что показания с него будут снимать старший по дому. У нас его нет, да и кому нужна эта головная боль? В нашем доме живут в основном пенсионеры. Кто будет бегать по этажам, снимать показания со счетчиков, ругаться со злыми неплательщиками? А такие имеются в каждом доме. Неужели мы теперь будем за них платить или заниматься воспитанием взрослых людей?

Как пояснил специалист МУП КЭТ и ГС Андрей Кобяков, счетчик в этом доме показал разницу индивидуальных и общедомового счетчиков около 20 киловатт в час, что соответствует норме. Загвоздка в том, что пока не избран старший по дому, компания не может вернуть затраченные на установку оборудования денежные средства.

Любовь РОДИНА, жительница дома № 6 по ул. Гагарина: – В нашем доме общедомовой счетчик установили в начале февраля. Думаю, он работает. Но мы пока не знаем, каким образом будет взиматься плата за электроэнергию и во сколько обойдется нам установка этого прибора. Собраний пока никто не проводил, а потому платим за освещение мест общего пользования, исходя из площади квартиры и количества проживающих в ней человек.

Для чего же нужен общедомовой прибор учета? Установка такого прибора позволит исключить потери электроэнергии от центрального ввода в дом или на домовых сетях, выявить утечки в системе, а также даст реальную возможность для ресурсосбережения. К тому же, зачем платить лишние деньги?

Итак, какие действия требуются от собственников жилых домов, чтобы приступить к установке общедомовых приборов учета? Не стоит ждать,

когда в ваш дом придут электрики для установки счетчика. Нужно проявить инициативу, провести общее собрание жителей, на котором большинством голосов избрать старшего по дому, принять решение об установке общедомового прибора учета электроэнергии, собрать денежные средства и обратиться за помощью в МУП КЭТ и ГС.

Если до июля 2013 года прибор так и не будет установлен, за дело возьмутся компании, которые поставляют в дом свет. Ресурсы сами установят счетчик для каждого дома. Жильцы в свою очередь обязаны предоставить компании доступ к сетям и другим объектам общедомового имущества. Платить за прибор учета придется опять же жильцам, причем это можно будет сделать в рассрочку до 5 лет после заключения договора со старшим по дому. Известно, что стоимость оборудования с работой специалистов обойдется мосальчанам приблизительно от 5 до 10 тысяч рублей. Эта сумма будет поделена между жильцами МКД. В дальнейшем показания с индивидуальных и общедомовых счетчиков будет снимать сотрудник соответствующей организации в присутствии старшего по дому.

Пока при всех плюсах есть немало вопросов, на которые никто не может дать конкретного ответа. Мосальчан тревожит, кто будет платить за недобросовестных жильцов МКД, имеющих огромные задолженности по оплате коммунальных услуг? Как и кому с ними бороться? Каким образом будут выявляться несанкционированные подключения? Что делать, если никто не соглашается стать старшим по дому? Остается надеяться, что нововведение приживется, и со временем каждый по достоинству сможет оценить его преимущества.

С. ДАДОКИНА.

## Газификация области продолжится

14 марта заместитель губернатора Владимир Абраменков провел совещание по реализации «Программы развития газоснабжения и газификации Калужской области на период 2012-2015».

Отмечалось, что мероприятия программы, намеченные на 2012 год, выполнены в полном объеме. В настоящее время проектно-изыскательские работы проводятся по 70 объектам. Из них на 49 уже в текущем году будут получены заключения государственной экспертизы по проектной документации. Особое внимание уделяется подготовке необходимой исходно-разрешительной документации, выбору трасс межпоселковых газопроводов, связанных в том числе с их прохождением по особо охраняемым территориям и пересечением с железнодорожными и автомобильными магистралями.

Говоря о важности продолжения газификации области, Владимир Абраменков отметил, что согласованная работа всех заинтересованных организаций и ведомств, исполнение намеченных планов в установленные сроки – залог того, что газ придет в каждый дом.

Министерство строительства и ЖКХ области.

## О будущем калужского футбола

14 марта губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в заседании совета футбольного клуба «Калуга». Состоялся разговор об итогах деятельности клуба в 2012 году и перспективах его дальнейшего развития. Обсуждались вопросы финансирования, в том числе возможность оказания спонсорской помощи клубу со стороны предприятий области.

Дебют команды состоялся в чемпионате России среди команд второго дивизиона зоны «Центр» сезона 2010 года. «Калуга» тогда заняла 10-е место. В сезоне 2012-2013 гг. футбольный клуб занимает текущее 3-е место среди 16-ти команд.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
[www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

## Местное самоуправление

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы МР «Мосальский район»

от 12 марта 2013 г.

№ 1

О назначении очередной 36-й сессии

Районного Собрания МР «Мосальский район»

В соответствии со ст. 4 Регламента Районного Собрания МР «Мосальский район» ПОСТАНОВЛЯЮ:

Созвать заседание очередной 36-й сессии Районного Собрания МР «Мосальский район» 26 марта 2013 года в 15.00.

Повестка дня:

1. Отчет председателя территориально-избирательной комиссии.
2. О внесении изменений в Решение Районного Собрания МР «Мосальский район» № 6 от 08.04.2010 г. «О создании постоянно действующих комиссий».
3. Об осуществлении части полномочий муниципальных образований городского и сельских поселений муниципальным районом «Мосальский район».
4. Об утверждении положений об удостоверении и нагрудном знаке депутата Районного Собрания муниципального образования «Мосальский район».
5. Отчет главы МР «Мосальский район» Кузина Н.Л.
6. О внесении изменений и дополнений в Решение Районного Собрания МР «Мосальский район» от 07.12.2012 г. № 138 «О бюджете МР «Мосальский район» на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов».
7. Разное.

Н. КУЗИН, глава МР «Мосальский район».

## Прогноз доходов бюджета МО ГП «Город Мосальск» на 2013 г.

	2013 год
<b>Всего доходов</b>	<b>19 651 157</b>
<b>Налоговые и неналоговые доходы</b>	<b>10 585 100</b>
<b>Налоговые доходы</b>	<b>8 634 100</b>
НДФЛ	3 634 700
Налоги на совокупный доход	3 455 700
Земельный налог	1 273 700
Налог на имущество физических лиц	270 000
Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам и сборам	
<b>Неналоговые доходы</b>	<b>1 951 000</b>
Доходы от использования имущества	570 000
Доходы от реализации имущества	200 000
Административные платежи и сборы	1 081 000
Прочие неналоговые доходы	100 000
<b>Безвозмездные поступления</b>	<b>9 066 057</b>
Дотации	5 060 813
Субсидии	
Субвенции	299 961
Иные межбюджетные трансферты	
Прочие безвозмездные поступления	3 705 283